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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par Ifop-Fiducial pour CNews et Sud Radio 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 001 personnes, 

représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par région et catégorie d'agglomération. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré 

en ligne du 16 au 17 mai 2018. 

 
Retrouvez en libre-accès les sondages et analyses publiés de l’Ifop sur : 

 
Nos applications mobiles Notre site Internet Les réseaux sociaux 

    

 

Android iPhone / iPad www.ifop.com @IfopOpinion Ifop Opinion 
  

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ifop
https://itunes.apple.com/en/genre/ios/id36?mt=8
http://www.ifop.com/
https://twitter.com/ifopopinion
https://www.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ifop
https://itunes.apple.com/en/genre/ios/id36?mt=8
http://www.ifop.com/
https://twitter.com/ifopopinion
http://fr-fr.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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Les résultats de l'étude
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L'évaluation de la menace terroriste 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Comment évaluez-vous la menace terroriste dans notre pays 
aujourd´hui ? Diriez-vous qu´elle est très élevée, plutôt élevée, plutôt 
faible ou très faible ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble 
des 

Français 

16-17 Mai 
2018 

Proximité politique 

La France 
Insoumise 

Parti 
Socialiste 

La 
République 
en Marche 

Les Répu-
blicains 

Front 
National 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

TOTAL Elevée  93  89 91 93 100 96 

• Très élevée  .........................  37  19 31 28 49 61 

• Plutôt élevée  ......................  56  70 60 65 51 35 

TOTAL Faible  7  11 9 7 -  4 

• Plutôt faible  ........................  6  10 9 7 -  4 

• Très faible  ...........................  1  1 -  -  -  -  

 TOTAL .................................  100 100 100 100 100 100 
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L’évaluation de la menace terroriste en France 
 
 

- Evolution depuis octobre 2001 - 
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 Elevée  Faible

Septembre 
2001 : Attentats 

de New-York 

Octobre 2002 : 
Attentats de Bali 

Novembre 2003 : 
Attentats 
d’Istanbul 

Mars 2012 : Tueries à 
Toulouse et Montauban, 

mort de Mohamed Merah 

Avril 2013 : 
Attentat de Boston 

Octobre 2012 : Arrestation de 
membres de la mouvance 

islamiste  radicale 

Juillet 2005 :  
Attentats de 

Londres 

Mai 2011 : Mort 
d’Oussama Ben Laden et 
attentat de Marrakech 

Janvier 2013 :  
Intervention 

militaire au Mali 

Mars 2004 : 
Attentats de 

Madrid 

Décembre 2014 : Prise 
d’otages à Sydney et 

agressions à Joué-Lès-
Tours et Dijon 

Mai 2014 : 
Tuerie au Musée 
Juif de Bruxelles 

Avril 2015 : 
Arrestation de Sid 

Ahmed Glam à Paris 

Juin 2015 : 
Attentats en Isère et 

en Tunisie 

Janvier 2015 : Tueries 
au siège de Charlie 
Hebdo et à la Porte 

de Vincennes 

Septembre 2016 : 
Voiture piégée 

retrouvée à Notre-
Dame 

14 juillet 2016 : 
Attentat de Nice 

26 juillet 2016 : 
Attentat de Saint-

Etienne-du-Rouvray 

Juin 2016 : 
Attentats d’Orlando 
et de Magnanville 

22 mars 2016 : 
Attentats de 

Bruxelles 

Août 2015 : Attaque 
à bord du Thalys 

13 novembre 2015 : 
Attentats de Paris 

Novembre 2016 : 
Arrestations à 

Strasbourg et Marseille, 
attentats déjoués 

19 Décembre 2016 : 
Attentat de Berlin 

3 Février 2017 : 
Attaque au Louvre 

20 Avril 2017 : 
Attaque sur les 
Champs-Elysées 

19 Juin 2017 : 
Attentat raté sur les 

Champs-Elysées 

18 Avril 2017 : 
Attentat déjoué à 

Marseille 

Août 2017 : 
Attentat raté de Levallois-

Perret, attaques de 
Barcelone et Turku 

Octobre 2017 : 
Attaque à Marseille 

et fusillade à Las 
Vegas 

Octobre-novembre 
2017 : Attentats de 

Mogadiscio et New-York 

Mars 2018 : Attaque 
terroriste à Trèbes 

Mai 2018 : Attaque 
au couteau à Paris 
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L’évaluation de la menace terroriste en France 
 

- Evolution depuis septembre 2010 - 
- Récapitulatif : « Très élevée » - 

 
 

5

17

5
11 12 14 15

10
16 17 18

49

25

40 41

68

41
46

53

61
65

43

55

45
48 50

35
40

51 51

59

45
50 50

43
39 37

Mars 2012 : Tueries à 
Toulouse et Montauban, 

mort de Mohamed Merah 

Avril 2013 : 
Attentat de Boston 

Octobre 2012 : Arrestation de 
membres de la mouvance 

islamiste  radicale 

Mai 2011 : Mort 
d’Oussama Ben Laden et 
attentat de Marrakech 

Janvier 2013 :  
Intervention 

militaire au Mali 

Décembre 2014 : Prise 
d’otages à Sydney et 

agressions à Joué-Lès-
Tours et Dijon 

Mai 2014 : 
Tuerie au Musée 
Juif de Bruxelles 

Janvier 2015 : Tueries 
au siège de Charlie 
Hebdo et à la Porte 

de Vincennes 

Juin 2015 : 
Attentats en Isère et 

en Tunisie 

14 juillet 2016 : 
Attentat de Nice 

Juin 2016 : 
Attentats d’Orlando 
et de Magnanville 

22 mars 2016 : 
Attentats de 

Bruxelles 

Août 2015 : Attaque 
à bord du Thalys 

13 novembre 2015 : 
Attentats de Paris 

Septembre 2016 : 
Voiture piégée 

retrouvée à Notre-
Dame 

26 juillet 2016 : 
Attentat de Saint-

Etienne-du-Rouvray 

Novembre 2016 : 
Arrestations à 

Strasbourg et Marseille, 
attentats déjoués 

19 Décembre 2016 : 
Attentat de Berlin 

3 Février 2017 : 
Attaque au Louvre 

20 Avril 2017 : 
Attaque sur les 
Champs-Elysées 

19 Juin 2017 : 
Attentat raté sur les 

Champs-Elysées 

Août 2017 : 
Attentat raté de Levallois-

Perret, attaques de 
Barcelone et Turku 

Octobre 2017 : 
Attaque à Marseille 

et fusillade à Las 
Vegas 

Octobre-novembre 
2017 : Attentats de 

Mogadiscio et New-York 

Mars 2018 : Attaque 
terroriste à Trèbes 

Mai 2018 : Attaque 
au couteau à Paris 

Avril 2015 : 
Arrestation de Sid 

Ahmed Glam à Paris 

18 Avril 2017 : 
Attentat déjoué à 

Marseille 



Ifop-Fiducial pour CNews et Sud Radio 

« Balises d’opinion »  Les Français et la menace terroriste  Mai 2018 

8 

L’évaluation de la menace terroriste en France 

 

 

TOTAL 
Elevée  

Très élevée  Plutôt 
élevée  

TOTAL 
Faible  

Plutôt faible  Très faible  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  93  37  56  7  6  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme  ....................................................................................  91  35  56  9  8  1  
   Femme  ....................................................................................  95  40  55  5  4  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans  90  31  59  10  8  2  
   18 à 24 ans ...............................................................................  82  32  50  18  14  4  
   25 à 34 ans ...............................................................................  95  29  66  5  5  -  
35 ans et plus  95  40  55  5  5  -  
   35 à 49 ans ...............................................................................  93  37  56  7  6  1  
   50 à 64 ans ...............................................................................  94  40  54  6  6  -  
   65 ans et plus  ...........................................................................  97  43  54  3  3  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        
ACTIF  91  33  58  9  8  1  
PCS+  93  33  60  7  6  1  
   Travailleur indépendant  ...........................................................  93  40  53  7  7  -  
   Cadre et prof. int. supérieure  ...................................................  93  30  63  7  6  1  
Profession intermédiaire  89  31  58  11  10  1  
PCS-  90  34  56  10  8  2  
   Employé  ...................................................................................  93  37  56  7  5  2  
   Ouvrier  ....................................................................................  89  32  57  11  10  1  
INACTIF  96  43  53  4  4  -  
   Retraité  ....................................................................................  97  41  56  3  3  -  
   Autre inactif  .............................................................................  96  46  50  4  4  -  
NIVEAU D’EDUCATION        
   Sans diplôme / CEP / BEPC  .......................................................  98  46  52  2  2  -  
   CAP / BEP  .................................................................................  96  44  52  4  4  -  
   Baccalauréat  ............................................................................  90  38  52  10  10  -  
   1er cycle du supérieur  ..............................................................  94  37  57  6  5  1  
   2e et 3e cycle du supérieur  ......................................................  91  31  60  9  7  2  
   En cours d’études  ....................................................................  95  24  71  5  5  -  
TAILLE D’UNITE URBAINE        
   Communes rurales  ...................................................................  96  38  58  4  4  -  
   Communes urbaines de province  .............................................  93  37  56  7  7  -  
   Agglomération parisienne  ........................................................  94  39  55  6  3  3  
REGION        
Région parisienne  94  40  54  6  3  3  
Province  93  37  56  7  7  -  
   Nord est  ...................................................................................  90  32  58  10  9  1  
   Nord ouest  ...............................................................................  94  33  61  6  6  -  
   Sud ouest  .................................................................................  95  40  55  5  5  -  
   Sud est  .....................................................................................  95  44  51  5  5  -  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche  90  23  67  10  10  -  
   La France Insoumise .................................................................  89  19  70  11  10  1  
   Europe Ecologie Les Verts  ........................................................  94  24  70  6  6  -  
   Parti Socialiste  .........................................................................  91  31  60  9  9  -  
La République en Marche  93  28  65  7  7  -  
MoDem (*)  98  20  78  2  2  -  
Droite  98  50  48  2  2  -  
   Les Républicains .......................................................................  100  49  51  -  -  -  
   Debout La France (*)  ................................................................  96  63  33  4  4  -  
Front National  96  61  35  4  4  -  
Aucune formation politique  91  37  54  9  7  2  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        
   Jean-Luc Mélenchon  ................................................................  90  23  67  10  9  1  
   Benoît Hamon  ..........................................................................  89  27  62  11  9  2  
   Emmanuel Macron  ..................................................................  91  27  64  9  8  1  
   François Fillon  ..........................................................................  99  42  57  1  1  -  
   Nicolas Dupont-Aignan  ............................................................  99  45  54  1  1  -  
   Marine Le Pen  ..........................................................................  98  61  37  2  2  -  
EVALUATION DE LA MENACE TERRORISTE        
   Elevée  ......................................................................................  100  40  60  -  -  -  
   Faible  .......................................................................................  -  -  -  100  90  10  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’attitude à adopter vis-à-vis des personnes 
faisant l’objet d’une fiche S 

 
 
 
 
 

Question : Vous savez que plusieurs milliers de personnes font actuellement 
l’objet d’une fiche « S » en France. Ces personnes, ainsi fichées par les 
services de police et de renseignement, sont en liberté mais font 
l’objet de recherches et de surveillance pour prévenir des menaces 
graves pour la sécurité publique ou la sûreté de l’Etat, dès lors que des 
informations ou des indices réels ont été recueillis à leur égard sans 
pour autant qu’elles aient commis de délit ou de crime. Elles peuvent 
ainsi être de simples relations d’un terroriste connu. 

 
    Selon vous, l’arrestation et l’emprisonnement des personnes qui font 

l’objet d’une fiche « S » est-elle… ? 
 
 
 

- Récapitulatif « TOTAL Oui » - 
 
 
 

 Ensemble 
des 

Français 

16-17 Mai 
2018 

Proximité politique 

La France 
Insoumise 

Parti 
Socialiste 

La 
République 
en Marche 

Les Répu-
blicains 

Front 
National 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Une bonne chose  ...............  75  59 66 66 82 91 

• Réaliste  ...............................  54  47 52 43 56 73 
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L’attitude à adopter vis-à-vis des personnes 
faisant l’objet d’une fiche S 

 
 
 
 
 

Question : Vous savez que plusieurs milliers de personnes font actuellement 
l’objet d’une fiche « S » en France. Ces personnes, ainsi fichées par les 
services de police et de renseignement, sont en liberté mais font 
l’objet de recherches et de surveillance pour prévenir des menaces 
graves pour la sécurité publique ou la sûreté de l’Etat, dès lors que des 
informations ou des indices réels ont été recueillis à leur égard sans 
pour autant qu’elles aient commis de délit ou de crime. Elles peuvent 
ainsi être de simples relations d’un terroriste connu. 

 
    Selon vous, l’arrestation et l’emprisonnement des personnes qui font 

l’objet d’une fiche « S » est-elle… ? 
 
 
 
 
 
 

 

 

TOTAL Oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 
Non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

TOTAL  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Une bonne chose  .............................  75  44  31  25  18  7  100  

• Réaliste  .............................................  54  27  27  46  29  17  100  
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L’attitude à adopter vis-à-vis des personnes faisant l’objet d’une fiche S 

Une bonne chose 

 

 

TOTAL Oui  Oui, tout à 
fait  

Oui, plutôt  TOTAL Non  Non, plutôt 
pas  

Non, pas du 
tout  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  75  44  31  25  18  7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme  ....................................................................................  75  42  33  25  16  9  
   Femme  ....................................................................................  75  46  29  25  20  5  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans  73  38  35  27  20  7  
   18 à 24 ans ...............................................................................  75  42  33  25  18  7  
   25 à 34 ans ...............................................................................  72  36  36  28  21  7  
35 ans et plus  75  46  29  25  18  7  
   35 à 49 ans ...............................................................................  78  51  27  22  17  5  
   50 à 64 ans ...............................................................................  72  44  28  28  21  7  
   65 ans et plus  ...........................................................................  74  42  32  26  15  11  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        
ACTIF  74  41  33  26  19  7  
PCS+  68  28  40  32  18  14  
   Travailleur indépendant  ...........................................................  71  36  35  29  21  8  
   Cadre et prof. int. supérieure  ...................................................  67  24  43  33  17  16  
Profession intermédiaire  63  36  27  37  29  8  
PCS-  81  50  31  19  15  4  
   Employé  ...................................................................................  82  50  32  18  14  4  
   Ouvrier  ....................................................................................  79  49  30  21  16  5  
INACTIF  75  48  27  25  18  7  
   Retraité  ....................................................................................  75  45  30  25  17  8  
   Autre inactif  .............................................................................  78  55  23  22  19  3  
NIVEAU D’EDUCATION        
   Sans diplôme / CEP / BEPC  .......................................................  89  65  24  11  8  3  
   CAP / BEP  .................................................................................  82  56  26  18  13  5  
   Baccalauréat  ............................................................................  74  46  28  26  19  7  
   1er cycle du supérieur  ..............................................................  73  37  36  27  23  4  
   2e et 3e cycle du supérieur  ......................................................  61  27  34  39  22  17  
   En cours d’études  ....................................................................  74  40  34  26  23  3  
TAILLE D’UNITE URBAINE        
   Communes rurales  ...................................................................  79  44  35  21  16  5  
   Communes urbaines de province  .............................................  73  45  28  27  21  6  
   Agglomération parisienne  ........................................................  76  41  35  24  11  13  
REGION        
Région parisienne  75  41  34  25  12  13  
Province  74  44  30  26  20  6  
   Nord est  ...................................................................................  74  45  29  26  19  7  
   Nord ouest  ...............................................................................  71  44  27  29  24  5  
   Sud ouest  .................................................................................  80  51  29  20  13  7  
   Sud est  .....................................................................................  76  41  35  24  20  4  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche  63  33  30  37  27  10  
   La France Insoumise .................................................................  59  31  28  41  35  6  
   Europe Ecologie Les Verts  ........................................................  56  24  32  44  31  13  
   Parti Socialiste  .........................................................................  66  41  25  34  21  13  
La République en Marche  66  30  36  34  24  10  
MoDem (*)  81  43  38  19  14  5  
Droite  80  46  34  20  16  4  
   Les Républicains .......................................................................  82  42  40  18  14  4  
   Debout La France (*)  ................................................................  88  72  16  12  12  -  
Front National  91  76  15  9  6  3  
Aucune formation politique  77  43  34  23  16  7  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        
   Jean-Luc Mélenchon  ................................................................  63  34  29  37  29  8  
   Benoît Hamon  ..........................................................................  55  27  28  45  31  14  
   Emmanuel Macron  ..................................................................  61  29  32  39  28  11  
   François Fillon  ..........................................................................  80  39  41  20  15  5  
   Nicolas Dupont-Aignan  ............................................................  88  56  32  12  12  -  
   Marine Le Pen  ..........................................................................  90  73  17  10  7  3  
EVALUATION DE LA MENACE TERRORISTE        
   Elevée  ......................................................................................  76  46  30  24  18  6  
   Faible  .......................................................................................  46  14  32  54  25  29  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’attitude à adopter vis-à-vis des personnes faisant l’objet d’une fiche S 

Réaliste 

 

 

TOTAL Oui  Oui, tout à 
fait  

Oui, plutôt  TOTAL Non  Non, plutôt 
pas  

Non, pas du 
tout  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  54  27  27  46  29  17  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme  ....................................................................................  56  28  28  44  27  17  
   Femme  ....................................................................................  51  25  26  49  32  17  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans  50  20  30  50  30  20  
   18 à 24 ans ...............................................................................  56  23  33  44  26  18  
   25 à 34 ans ...............................................................................  47  18  29  53  32  21  
35 ans et plus  55  29  26  45  29  16  
   35 à 49 ans ...............................................................................  53  29  24  47  32  15  
   50 à 64 ans ...............................................................................  53  28  25  47  30  17  
   65 ans et plus  ...........................................................................  59  30  29  41  25  16  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        
ACTIF  49  23  26  51  33  18  
PCS+  39  15  24  61  35  26  
   Travailleur indépendant  ...........................................................  43  20  23  57  36  21  
   Cadre et prof. int. supérieure  ...................................................  37  12  25  63  35  28  
Profession intermédiaire  42  18  24  58  39  19  
PCS-  58  30  28  42  28  14  
   Employé  ...................................................................................  60  29  31  40  26  14  
   Ouvrier  ....................................................................................  54  30  24  46  31  15  
INACTIF  60  32  28  40  25  15  
   Retraité  ....................................................................................  63  33  30  37  23  14  
   Autre inactif  .............................................................................  55  30  25  45  28  17  
NIVEAU D’EDUCATION        
   Sans diplôme / CEP / BEPC  .......................................................  72  46  26  28  21  7  
   CAP / BEP  .................................................................................  65  36  29  35  22  13  
   Baccalauréat  ............................................................................  53  26  27  47  28  19  
   1er cycle du supérieur  ..............................................................  46  20  26  54  36  18  
   2e et 3e cycle du supérieur  ......................................................  38  15  23  62  39  23  
   En cours d’études  ....................................................................  65  28  37  35  21  14  
TAILLE D’UNITE URBAINE        
   Communes rurales  ...................................................................  58  28  30  42  27  15  
   Communes urbaines de province  .............................................  53  27  26  47  30  17  
   Agglomération parisienne  ........................................................  51  25  26  49  31  18  
REGION        
Région parisienne  52  27  25  48  30  18  
Province  54  27  27  46  29  17  
   Nord est  ...................................................................................  53  25  28  47  28  19  
   Nord ouest  ...............................................................................  51  26  25  49  35  14  
   Sud ouest  .................................................................................  57  25  32  43  25  18  
   Sud est  .....................................................................................  56  29  27  44  27  17  
PROXIMITE POLITIQUE        
Gauche  47  21  26  53  29  24  
   La France Insoumise .................................................................  47  18  29  53  31  22  
   Europe Ecologie Les Verts  ........................................................  38  11  27  62  35  27  
   Parti Socialiste  .........................................................................  52  33  19  48  23  25  
La République en Marche  43  16  27  57  38  19  
MoDem (*)  53  22  31  47  37  10  
Droite  55  29  26  45  31  14  
   Les Républicains .......................................................................  56  27  29  44  34  10  
   Debout La France (*)  ................................................................  57  41  16  43  20  23  
Front National  73  50  23  27  13  14  
Aucune formation politique  54  25  29  46  32  14  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        
   Jean-Luc Mélenchon  ................................................................  47  24  23  53  31  22  
   Benoît Hamon  ..........................................................................  42  19  23  58  26  32  
   Emmanuel Macron  ..................................................................  42  18  24  58  33  25  
   François Fillon  ..........................................................................  60  27  33  40  32  8  
   Nicolas Dupont-Aignan  ............................................................  56  36  20  44  35  9  
   Marine Le Pen  ..........................................................................  71  46  25  29  16  13  
EVALUATION DE LA MENACE TERRORISTE        
   Elevée  ......................................................................................  55  28  27  45  29  16  
   Faible  .......................................................................................  37  10  27  63  33  30  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 
 


